



od 0 €

Program putovanja:

1. dan ZAGREB - FRANKFURT

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz Austriju i Njemačku dolinom Dunava. Put se nastavlja preko Regensburga i Nürnberga prema Frankfurtu. Razgled središta Frankfurta na Majni, poslovnog i bankarskog središta Njemačke: trg Römer s povijesnim zgradama – Gradska vijećnica - crkva sv. Pavla, mjesto prvog pokušaja ujedinjenja Njemačke - obala Majne - katedrala. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju i večeru. Smještaj u hotel u Frankfurtu. Noćenje.

2. dan FRANKFURT - AACHEN - ANTWERPEN

Doručak. Odlazak iz hotela i nastavak vožnje kroz Njemačku. Posjet Aachenu, nekadašnjem središtu Franačke države i prijestolnici Karla Velikog. Šetnja gradom: aachenska katedrala, prvi njemački spomenik uvršten na UNECO-ovu listu baštine – gradska vijećnica – Elisenbrunnen. Kraće slobodno vrijeme te nastavak putovanja prema Belgiji. Vožnja prema Antwerpenu, najvažnijoj belgijskoj luci i svjetskoj prijestolnici trgovine dijamentima. Dolazak u Antwerpen, drugi najveći grad Belgije na ušću rijeke Schelde. Razgled povijesnog središta: glavni trg – gradska vijećnica – katedrala Naše Gospe, najveća crkva Belgije. Antwerpen je grad velikog slikara Rubensa koji je oslikao brojne crkve i palače. Slobodno vrijeme za čašu dobrog belgijskog piva na glavnom trgu, a možda poželite isprobati poznate belgijske vafle ili specijalitete sa školjkama i plodovima mora. Smještaj u hotel. Noćenje

3. dan IZLET NIZOZEMSKA CVJETNA PARADA ZUNDERT - DELFT

Doručak. Kratka vožnja do obližnje Nizozemske. Posjet Delftu, najljepšem povijesnom gradu i prvoj prijestolnici Nizozemske. Prošetati ćemo do glavnoga trga s Gradskom vijećnicom i Novom crkvom s grobnicama nizozemskih vladara. Razgled grada nastavlja se šetnjom uz romantične kanale, riblju tržnicu, Staru crkvu i Prinsenhof, dvor Vilima Oranskog. Delft je rodni grad velikog slikara Vermeera, autora „Djevojke s bisernom naušnicom“, a brojni su gradski motivi Delfta na njegovim slikama. Slobodno vrijeme za kavu, kušanje nizozemskog specijaliteta poffertjes ili kupovinu predmeta od poznatog delftskog plavog porculana. Odlazak do Zunderta u kojem se održava velika cvjetna povorka s okićenim cvjetnim kolima, ovaj je događaj jedna od najvećih parada cvijeća u Europi uz glazbu, veliku feštu i izložke cvjetnih figura (ulaznica za cvjetnu paradu uključena je u cijenu). Uživajte u živopisnom cvjetnom okruženju i bogatoj gastronomskoj i trgovačkoj ponudi!

Povratak u hotel u Antwerpen. Noćenje.

4. dan ANTWERPEN - BRUXELLES - LUKSEMBURG - TRIER

Doručak. Odlazak iz hotela. Posjet Bruxellesu, europskoj prijestolnici. Razgled grada autobusom i pješice: Atomium – park svjetske izložbe – kraljevska palača – park Laeken – slavni glavni trg Grand Place s palačama bogatih cehova – gradska vijećnica – Burza - Maneken Pis, simbol grada –kazalište La Monnaie – galerija sv. Huberta - katedrala sv. Mihovila i Gudule –čtvrtni europskih institucija – slavluk i spomenik La Cinquenaire – četvrt muzeja. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za posjete muzejima, kupovinu poznatih odličnih belgijskih čokolada ili piva ili dobar shopping u glavnoj trgovačkoj ulici Rue Neuve. Gastronomska ponuda Bruxellesa među najboljima je u Europi i sigurno ćete u toj bogatoj ponudi naći restoran i za vaš ručak. Preporučujemo posjet tradicionalnim kulturnim lokalima poput pivnice Cirio ili kavane Metropol. Nastavak puta prema Valoniji i Luksemburgu u poslijepodnevnim satima. Dolazak u Luxembourg, glavni grad vojvodstva. Razgled stare gradske jezgre smještene na dramatičnom položaju na stjenovitoj uzvisini: Place Constitution – trg Place Armes – gradska vijećnica – vojvodska palača – spomenik kneginji Charlotte –katedrala. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Kratka vožnja dolinom rijeke Mosele do obližnjeg Triera, najstarijeg grada Njemačke vezanog za život rimskog cara Konstantina. Smještaj u hotel. Noćenje.

5. dan TRIER - HEIDELBERG - NÜRNBERG

Doručak. Razgled stare povijesne jezgre Triera: Porta Nigra, najvažniji rimski spomenik u Njemačkoj – glavni trg – katedrala – crkva Naše drage Gospe – ostaci rimskih kupelji. Kraće slobodno vrijeme u pješačkoj zoni ovog slikovitog grada. Vožnje prema romantičnom Heidelbergu ,najstarijem njemačkom sveučilišnom gradu. Razgled prekrasne povijesne jezgre sa sveučilištem i gradskom vijećnicom, slobodno vrijeme za kupovinu i moguć odlazak uspinjačom do dvorca, simbola njemačkog romantizma. Vožnja do Nürnberga, smještaj u hotel, noćenje.

6.dan NÜRNBERG - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Razgled grada: zidine-utvrda Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - crkve sv. Seebalda i sv.Lovre - bolnica sv.Duha -most na rijeci Pegnitz - glavni trg s fontanom i crkvom Frauenkirche - gradska vijećnica. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za kupovinu i osobne programe. Povratak vožnjom kroz Njemačku i Austriju. Dolazak u Rijeku u kasnim satima.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike

